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Cilj  utemeljenja  zasebnog Upravnog  odjela  za  zdravstvo  i  socijalnu  skrb  davanje  je  većeg  značaja
koordinaciji  rada  i  brizi  o  zdravlju  i  zdravstvenoj  zaštiti  na  području  Sisačkomoslavačke  županije.
Posebno  se  to  odnosi  na  primarnu,  sekundarnu  i  razinu  zdravstvenih  zavoda,  a  u  skladu  sa
zakonskim  propisima,  Statutom  Sisačkomoslavačke  županije  i  Poslovnikom  Županijske  skupštine.
Naime,  zdravstvo  i  socijalna  skrb prije  su bile djelatnosti  u okviru  županijskog Upravnog odjela  za
društvene  djelatnosti.  U  sklopu  preustroja  tijela  područne  (regionalne)  samouprave,  nova  je
županijska vlast odlučila spomenute djelatnosti "osamostaliti"  te stvoriti uvjete za učinkovitiji  rad  i
bolje rezultate.  
O  zdravstvenoj  zaštiti  u Županiji  skrbe Opća bolnica  "Dr.  Ivo Pedišić" u Sisku  i Neuropsihijatrijska
bolnica "Dr. Ivan Barbot" u Popovači, županijski Dom zdravlja sa sedam ispostava, Zavod za javno
zdravstvo te Lječilište Topusko. O socijalnoj skrbi vodi brigu šest centara za socijalnu skrb i dva doma
za starije i nemoćne. 
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb obavlja upravne, analitičkoplanske i druge stručne poslove
u vezi sa djelatnostima zdravstva i socijalne skrbi iz nadležnosti Županije. U okviru odjela obavljaju se
poslovi  unapređenja  rada  zdravstvenih  ustanova  i  ustanova  socijalne  skrbi  na  području  Županije,
zatim,  pripreme  stručnih  materijala  o  pitanjima  iz  djelokruga  rada.  Također,  Upravni  odjel  daje
prijedloge  i  mišljenja  o  materijalima  koje  za  potrebe  županijskih  tijela  pripremaju  ustanove  u
vlasništvu  Županije  u  spomenutoj  djelatnosti,    priprema  prijedloge    planova  investicija,  te  prati  i
izvješćuje o programima  financiranja tih djelatnosti. Nadalje, u okviru Upravnog odjela za zdravstvo i
socijalnu skrb pripremaju se nacrti općih akata iz djelokruga rada, praćenja i pomaganja rada udruga
iz područja  zdravstva  i humanitarnih djelatnosti  iz  socijalne  skrbi.  Poslovi  i  zadaci Upravnog odjela
odnose  se  i  na  brigu  o  osiguranju materijalnih  rashoda  iz  proračunskih  sredstava  za  ustanove  u
vlasništvu  Županije  u  skladu  s  utvrđenim  prioritetima,  poticanje  rada  građana  na  udruživanje  u
interesu skupine putem koje će se rješavati posebne potrebe kao i potrebe pojedinih manjih skupina
društva,  potom,  poticanje  aktivnost  povećanja  zdravstvenog  standarda  kroz  pojedine  oblike
sufinanciranja  u  širem  opsegu  od  odobrenog  standarda,  iniciranje  osnivanja  zakonom  propisanih
"povjerenstava" i poticanje rade postojećih. 
Naposljetku, Upravni odjel obavlja i niz drugih poslova u djelatnosti zdravstva i socijalne skrbi.
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